Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa kwalifikacji: Prowadzenie procesu przerobdpélin statych
Oznaczenie kwalifikacjiM.35
Numer zadaniadl
M.35-01-15.01
KRYTERIA OCENIANIA

Uwaga: W Rezultatach 1 i 2 w przypadku innej kabég zapiséw w wierszach tabel uzni,
ktorych kolejnd¢ wynika z przebiegu procesu technologicznego

Lp.

Rezultaty podlegage ocenie/kryteria oceny

R.1

Rezultat 1. Wypetniona Tabela 1. Obiekty
technologiczne w ZG CARBON

R.1.1

W wierszu 1 zapisano: Stacja przygotowania nadawy-
sortownia

R.1.2

W wierszu 2 zapisano: Zbiornikegla surowego

R.1.3

W wierszu 3 zapisano: Pluczka ziarnowa

R.1.4

W wierszu 4 zapisano: Pluczka miatowa osadzarkowa

R.1.5

W wierszu 5 zapisano: Zwaly z zatadowni

R.1.6

W wierszu 6 zapisano: Gospodarka wodno-mutowa

R.2

Rezultat 2. Wypetniona Tabela 2. Kolejne operacje
zasadnicze i pomocnicze

R.2.1

W wierszu 1 lub 2 zapisano: Klasyfikacja

R.2.2

W wierszu 2 lub 1 zapisano: Rozdrabnianie

R.2.3

W wierszu 3 zapisano: Wzbogacanie

R.2.4

W wierszu 4 zapisano: Odwadnianie

R.2.5

W wierszu 5 zapisano: Magazynowanie koncentratu i
odpadow

R.3

Rezultat 3. Wypeltniona Tabela 3. Klasy ziarnowe

uzyskiwane na poszczegolnych maszynach przerobczych

R.3.1

W wierszu 1 dla ptuczki ziarnowej zapisano: 20-20

R.3.2

W wierszu 2 dla ptuczki miatowej zapisano: 2-20 rhoum 3-
20 mm

R.3.3

W wierszu 3 dla wzbogacalnika flotacyjnego zapiséna
mm lub 0-3 mm

R.4

Rezultat 4. Wypetniona Tabela 4. Wydajné¢ dobowa
maszyn przerobczych
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R.4.1

W wierszu 1 zapisano: Wd =16 h/d - 300 t/h lub 360

R.4.2

W wierszu 1 zapisany jest wynik obliczenia: 4 8@D t

R.4.3

W wierszu 2 zapisano: Wd =16 h/d - 200 t/h lub 260
lub 16 - 150

R.4.4

W wierszu 2 zapisany jest wynik obliczenia: 3 2@Dlab 2
400 t/d

R.4.5

W wierszu 3 zapisano: Wd =16 h/d - 250 t/h lub 260

R.4.6

W wierszu 3 zapisany jest wynik obliczonia: 4 O@D t




